

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2018年3月15日
星期四 农历戊戌年正月廿八
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7318期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



政协第十三届全国委员会选出领导人 汪洋当选全国政协主席

张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙当选全国政协副主席

据新华社北京3月14日电 奋进在夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利征程上，人民政协顺利完成又一次新老交替。中共中央政治局常委汪洋在14日下午举行的全国政协十三届一次会议第四次全体会议上，当选全国政协主席。会议同时选出24位全国政协副主席。

选举结果宣读前，十二届全国政协主席俞正声来到大会会场，对即将产生的新一届政协全国委员会常务委员会表示祝贺。17时15分，当会议主持人宣布汪洋当选政协第十三届全国委员会主席后，俞正声与汪洋热烈握手，全场响起长时间的掌声。

会议选出的政协第十三届全国委员会常务委员会表示祝贺。17时15分，当会议主持人宣布汪洋当选政协第十三届全国委员会主席后，俞正声与汪洋热烈握手，全场响起长时间的掌声。

会议选举夏宝龙为政协第十三届全国委员会秘书长，并选出政协第十三届全国委员会常务委员300名。

会议于15时在人民大会堂举行。大会的执行主席是张庆黎、董建华、何厚铨、梁振英，会议由张庆黎主持。十三届全国政协常委共2158人，今天实到委员2144人，符合选举的规定人数。

选举开始前，会议主持人首先请工作人员宣读总监票人、监票人名单。总监票人、监票人随即就位，监票人检查了全场23个票箱情况。两名总监票人向会议报告了检查结果。

随后，工作人员开始分发选举票。选举票分为两张，分别是选举主席、副主席、秘书长的选举票和选举常务委员会委员的选举票。

根据全国政协十三届一次会议选举办法，大会选举采用无记名投票方式。主席、副主席、秘书长和常务委员会委员采用等额选举的办法产生。候选人得到的赞成票

超过全体委员的半数当选。工作人员宣读填写选票的要求后，委员们开始写票。投票开始后，总监票人、监票人就位并先投票，委员们按座区分别到指定票箱投票。

当工作人员计算完回收选票后，总监票人向会议主持人递交投票结果报告单。会议主持人宣布：选举有效。

计票完毕，工作人员宣读选举计票结果。选举结果表明，主席、副主席、秘书长和常务委员共325名候选人得票均超过全体委员总数的半数，全部当选。

新当选的全国政协主席、副主席平均年龄为64岁。副主席中，中共党员11名，非中共人士13名，少数民族人士4名，女性2名。新当选的常务委员平均年龄为59.3岁，其中非中共人士195名，占65%；少数民族人士33名；女性39名。

全场委员以热烈掌声祝贺新一届政协全国委员会常务委员会的诞生。



全国政协主席汪洋

通过国家烟草专卖局易地技改项目 高慧杰出席论证会并致辞

本报讯(记者 梁晓峰) 3月13日至14日，受国家烟草专卖局委托，中国烟草总公司合肥设计院组织专家在漯河召开河南中烟工业有限责任公司漯河卷烟厂易地技改项目专家咨询论证会。经过两天的考察和充分讨论，咨询专家组一致同意，该项目通过论证。

市委书记高慧杰出席论证会并致辞。市委常委、常务副市长高喜东，副市长余伟，河南中烟工业有限责任公司副总经理杨志忠等出席咨询论证会。

高慧杰在致辞中代表市委、市政府向来漯河出席会议的各位领导、各位专家表示诚挚的欢迎，向多年来一直关心支持漯河发展的国家烟草专卖局、河南中烟公司表示衷心感谢。

在简要介绍了漯河市情后，高慧杰说，近年来，在国家烟草专卖局、河南中烟公司及有关方面的关心支持下，经过市委、市政府的大力推动实施和全市烟草工商系统的深化协同、紧密配合，我市烟草产业保持平稳健康发展势头，年产卷烟近30万箱，实现税利近30亿元，实现地方留成近5亿元，漯河成为知名的烟叶原料基地和浓香型烟叶生产基地。加快推进漯河卷烟厂易地技改项目，事关贯彻中央高质量发展要求，事关全市发展大局，事关群众切身利益，不仅是企业可持续发展的迫切需求，也是我市烟草产业转型升级和提质发展的客观需要。市委、市政府高度重视漯河卷烟厂易地技改项目，将其纳入市政府“十百千”亿级企业和产业集群培育工程，作为全市“双百”技改工程的重点项目，多次深入研究论证，全力推动各项前期工作。

高慧杰表示，我们将以这次论证会为新的契机，按照各位领导和专家的意见、建议，按照项目建设的目标要求，着力在创优环境、搞好服务上狠下功夫，努力以最优的政策、最好的服务、最高的效率，全过程、全方位做好工作，确保项目顺利推进实施。

杨志忠在讲话中表示了对项目的大力支持。会议期间，与会专家考察了漯河卷烟厂现在的生产厂区，踏勘了项目拟选建设用地区，听取了项目申报单位和项目申请报告编制单位关于项目基本情况和初步技术方案的介绍，审阅了相关文件资料，并就有关问题进行了质询。

专家组在论证意见中表示，漯河卷烟厂易地技改项目符合国家局优化资源配置、提质增效的工作要求和河南中烟品牌发展规划的要求，得到了地方政府的大力支持，项目建设资金、人才资源有保障，项目实施是可行的。项目的建设内容和投资估算基本合理，一致同意该项目通过论证。

据了解，漯河卷烟厂易地技改项目拟选址在经济技术开发区，占地面积15.33万平方米左右(折合约230亩)，建筑面积6万平方米左右，投资总额8亿元左右，年生产能力30万箱。项目实施后，漯河卷烟厂将建设成为绿色化、智能化、集约化、精益化的现代化卷烟企业。



3月14日，源汇区大刘镇赵庄村农民在铺地膜。春耕农忙时节，田间一派忙碌景象。 本报记者 李慧宇 摄

临颍县装配式建筑产业发展战略合作签约仪式举行

高慧杰等出席

本报讯(记者 谢晓龙) 3月14日，临颍县装配式建筑产业发展战略合作签约仪式举行。4家企业签约的天成家园是我市首个装配式建筑高层项目。市委书记高慧杰，市委常委、市委秘书长孔祥智，副市

长、市公安局局长李军信出席仪式。

近年来，临颍县大力推进装配式建筑产业发展，成功引进了长远大住工、安徽鸿路钢结构等一批知名企业，初步形成了装配式建筑产业集群。此次

签约合作的天成家园项目，由河南远大天成住宅工业股份有限公司牵头，牵手上海浦凯预制建筑科技有限公司、江苏南通德胜建筑工程有限公司、临颍县博鑫置业有限公司，强强联合，按照实用、经济、安

全、绿色、美观的要求，坚持标准化设计、工厂化生产、装配化施工、一体化装修、信息化管理、智能化应用，打造工程质量更好、施工进度更快、成本更可控的装配式建筑样板工程，以建造方式、技术的创

新促进全市乃至全省建筑产业在工程设计、产品研发、工程施工等方面转型升级。

在高慧杰等见证下，参与临颍县装配式建筑产业发展战略合作的4家企业负责人正式签约。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

去年受理消费者投诉情况发布

本报讯(记者 熊勇力) 3月14日，记者从市工商局、市消费者协会举行的2018年“3·15”国际消费者权益日新闻发布会上获悉，2017年，市工商局12315申诉举报指挥中心通过来电、来访等方式共受理消费者咨询、申诉、举报11411件。其中，消费者咨询7701件、申诉3465件、举报245件。已处理申诉3457

件，处理率99.77%，涉及争议金额134.99万元，挽回经济损失84.26万元；已处理举报245件，处理率100%。

与2016年同期相比，2017年受理量总体增长了15.95%，受理的咨询量增加了496件，增长6.88%；申诉量增加951件，增长37.83%；举报量增加123件，增长100.82%。

在消费者咨询方面，工商系统类咨询4385件，占咨询总量的56.94%，主要集中在咨询申诉、举报处理流程和商品质量两方面。非工商业务类咨询3316件，占咨询总量的43.06%，主要集中在食品质量和住房订金两方面。

在消费者申诉方面，2017年共受理申诉3465件，其中商品消费申诉2050件，占申诉总

量的59.16%；服务消费申诉1415件，占申诉总量的40.84%。消费申诉热点主要集中在服装鞋帽、手机、汽车、电视机、空调等商品质量问题及电信服务、洗涤、快递等服务方面。其中，服装鞋帽和电信服务分别位列商品类申诉和服务类申诉首位，成为消费者反映最为强烈的问题。

在消费者举报方面，2017年共受理消费者举报245件，与去年相比明显上升。其中，对违反企业、个体私营登记管理法规的举报位居第一，主要是商家无照经营、超出核准登记的范围经营等；对违反广告管理法规的举报位居第二，主要是经营者发布虚假广告夸大产品功效进行虚假宣传等。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善